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Parlamentarischer Vorstoss

Vorstoss-Nr.: 306-2015

Vorstossart: Interpellation

Richtlinienmotion: ☐ 

Geschäftsnummer: 2015.RRGR.1154

Eingereicht am: 25.11.2015

Fraktionsvorstoss: Nein 

Kommissionsvorstoss: Nein 

Eingereicht von: Müller (Orvin,

 

 

  

 

 

Weitere Unterschriften: 0 

Dringlichkeit verlangt: Ja 

Dringlichkeit gewährt:   

RRB-Nr.:  

Direktion: Erziehungsdirektion

Klassifizierung: Nicht klassifiziert

Antrag Regierungsrat:  

  

Polizeiverachtende Schulaufführung

In der Pestalozzi Schule in T

Geführt wird dieses Projekt durch Herrn Daniel Linder. Finanziell unterstützt wird dieser sog

nannte «Teaching Artist» durch die Erziehungsdirektion des Kantons Bern.

Aufgeführt werden die Darbietungen mit den Schülerinnen und Schüler

Thun. Dabei singen die Kinder unter anderem Dinge wie:

- „Fuck the Police“ (Bekannt auch unter der Abkürzung FTP)

- „ACAB – All Cops are Bastards“

- „Bullen werden auf dem Asphalt zersiebt“

Publiziert wurden die Videos dieser Aufführungen auch auf Youtube

https://www.youtube.com/watch?v=u6bungDesZA

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

- Findet der Regierungsrat es normal, dass bei Schüleraufführungen strafrechtlich relevante 

Inhalte produziert werden?
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Polizeiverachtende Schulaufführung 

In der Pestalozzi Schule in Thun läuft momentan ein Kulturprojekt unter dem Titel Tête

Geführt wird dieses Projekt durch Herrn Daniel Linder. Finanziell unterstützt wird dieser sog

durch die Erziehungsdirektion des Kantons Bern.

Darbietungen mit den Schülerinnen und Schülern

Thun. Dabei singen die Kinder unter anderem Dinge wie: 

„Fuck the Police“ (Bekannt auch unter der Abkürzung FTP) 

All Cops are Bastards“ 

„Bullen werden auf dem Asphalt zersiebt“ 

Publiziert wurden die Videos dieser Aufführungen auch auf Youtube: 

https://www.youtube.com/watch?v=u6bungDesZA 

Der Regierungsrat wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten: 

srat es normal, dass bei Schüleraufführungen strafrechtlich relevante 
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hun läuft momentan ein Kulturprojekt unter dem Titel Tête-à-Tête. 

Geführt wird dieses Projekt durch Herrn Daniel Linder. Finanziell unterstützt wird dieser soge-

durch die Erziehungsdirektion des Kantons Bern. 

n auf dem Rathausplatz in 

srat es normal, dass bei Schüleraufführungen strafrechtlich relevante 

https://www.youtube.com/watch?v=u6bungDesZA
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Nicht klassifiziert 

- Werden das von Herrn Daniel Linder geleitete Projekt bzw. Herr Daniel Linder selber durch 

den Kanton finanziell unterstützt? Wenn ja, wie hoch ist diese finanzielle Unterstützung? 

- Was gedenkt der Kanton im Zusammenhang mit der erwähnten Schüleraufführung zu unter-

nehmen? 

Begründung der Dringlichkeit: Da es sich um eine strafrechtlich relevante Angelegenheit und um eine be-

reits laufende öffentliche Schüleraufführung handelt. 

Verteiler 

• Wählen Sie ein Element aus 

• Grosser Rat 


